



SAZOR Slovenska avtorska in založniška organizacija za pravice reproduciranja GIZ k.o.  
Slovenian Organization of Authors and Publishers for Reproduction Rights

Kersnikova 10A, 1000 LJUBLJANA, Slovenija  
Tel.: 01/43-41-690, info@sazor.si

Ljubljana, 6.2.2019

**Zadeva: Podaljšan rok za dopolnitev obveznih podatkov v bazi SAZOR do 28.2.2019**

**Spoštovani,**

po pregledu podatkov v bazi SAZOR smo ugotovili, da kar nekaj imetnikov še ni uredilo svojega repertoarja. Ker bodo samo popolni podatki lahko upoštevani pri delitvi avtorskih honorarjev, zbranih v letu 2018, podaljšujemo rok za dopolnitev obveznih podatkov do 28.2.2019.

Vse tiste imetnike, ki repertoarja še niso pregledali in dopolnili, pozivamo, da do navedenega datuma to storijo skladno z navodili v *Pozivu k dopolnitvi in potrditvi obveznih podatkov v bazi SAZOR* z dne 19.10.2018.

**Tiste imetnike, ki so repertoar pregledovali, dopolnjevali in dodajali nova dela, pa prosimo, da preverijo, ali so dela pravilno in dokončno vnešena.**

Pri tem je potrebno opozoriti, da morate po vnešenih podatkih o določenem delu le-tega obvezno povezati z ustreznim avtorjem in založbo, **pri čemer morata biti avtor ali založba zapisana natančno tako, kot je zapisano v bazi COBISS**. Pri tem je potrebno upoštevati tudi velike začetnice, ločila in pri soimenjakih morebitno pripisane letnice rojstva oz. druge oznake.

**Neppravilno vnesenih del oz. del, nepovezanih z avtorji in založbo, pri delitvi ne bomo mogli upoštevati.**

Ponovno vas opozarjamo, da repertoar SAZOR GIZ k.o. sestavljajo izključno pisana dela s področja književnosti, znanosti, publicistike in prevodi teh del, pri čemer zemljevidi, atlasi, notne izdaje v kakršnikoli obliki, fotografije, slikovno gradivo, e-knjige ipd ... niso del repertoarja SAZOR, zato tovrstnih del v bazo ne vnašajte.

Obveščamo vas tudi, da so bila v začetku februarja 2019 v bazo SAZOR prenesena tudi dela, ki so bila v bazo COBISS vpisana v letu 2018. Prosimo, da tudi ta dela preverite in po potrebi dopolnite.

**Prosimo vas, da upoštevate skrajni rok za dopolnitev obveznih podatkov. V kolikor do omenjenega datuma repertoar v sistemu MOJ SAZOR ne bo vnesen oziroma ne bo vseboval obveznih podatkov, PRI DELITVI V LETU 2019 ŽAL NE BO MOGEL BITI UPOŠTEVAN.**

S spoštovanjem.

Poslovodstvo SAZOR GIZ k.o.

